

四赛区烽火齐燃 二十队奋勇争先

首届CBA俱乐部杯今日开赛,山东男篮蓬莱“迎客”



首战对阵浙江广厦,期待外援盖利前有更好的表现。(资料片) 新华社发

11月12日,首届CBA俱乐部杯将在四个赛区同时打响。作为全新赛事,不同的竞赛规则和各队不同的阵容安排,将带给球迷不同的观赛体验。

山东高速男篮首战被安排在12日19:30,对手是浙江广厦。对山东男篮而言,本届杯赛将是一次非常难得的练兵机会。豪强扎堆的D组,辽宁、新疆、北京等传统劲旅,将和新贵青岛、同曦上演一番激烈厮杀。

冯子涵 报道

换个玩法,谁是黑马

本次俱乐部杯小组赛,将在河北定州、山东烟台、广东惠州、山东青岛四个赛区进行。20家CBA俱乐部分为四个小组进行单循环比赛,小组积分排名前两位的球队,晋级第二阶段的决赛,再进行单败淘汰赛,最终决出冠、亚、季军和第四名。

与CBA常规赛不同的是,俱乐部杯将采用全场4节、单节10分钟的竞赛规则,外援为4节8人次:即末节可以有两名外援同时在场。比赛时间的压缩,意味着球队的容错率更低;外援戏份继续加重,会进一步提升攻防节奏,比赛会更加激烈好看。

由于国家队征召的缘故,各支队伍出战的阵容,也将和联赛第一阶段有所不同。

为备战2025国际篮联男篮亚洲杯预选赛第二窗口期比赛,中国男篮组织了集训,共有11支CBA队伍的18名球员入选。此外,还有4名球员入选中国台北男篮名单,他们将无缘此次杯赛。

还有一些球队调整了外援,使得阵容出现变化。广东、山西、深圳、四川等队伍都在窗口期签下了新外援,同时也有至少8名外援与老东家解约。另外还有临时离队的外援,例如山西的巴尔文,他是被捷克男篮征调。

全新的赛制搭配全新的阵容,黑马涌现并不意外。

死亡之组,谁能突围

D组可谓本届杯赛的“死亡之组”,共有辽宁、新疆、北京、青岛、同曦五支队伍。其中,辽、疆两队是上赛季的冠亚军;北京首钢在常规赛以9胜1负的战绩暂居首位。

不过,辽、疆、京三支豪强,对待杯赛的看法各不相同。付豪和王岚嵚前往中国男篮报到,赵继伟无法及时复出,张镇麟和丛明晨能否出战还是未知数,辽宁男篮在杯赛主要以练兵为主。新疆男篮则是尽遣主力,通过杯赛来磨合冲冠阵容。北京首钢的陈盈骏、曾凡博无缘杯赛,球队更偏向于为联赛第二阶段磨合阵容。

对纸面实力相对较弱的青岛和同曦来说,想要突围虽然不易,但也不是毫无机会。

本组还有一大看点,就是周琦有望复出。休赛期,这位大中锋从广东男篮加盟北京首钢,但在季前赛受伤后,就一直没在比赛中露面,也错过了国家队集训。如果在杯赛复出,对周琦来说,的确是一个寻找比赛状态的绝佳选择。

再战广厦,可否雪耻

11月11日,山东男篮从济南启程赶赴蓬莱赛区。主教练邱彪表示,山东男篮此次参赛目标就

是锻炼队伍,挖掘有潜力的新星,同时也要打好每一场比赛,力争最佳战绩。

被分在B组的山东男篮,同组对手有浙江稠州、浙江广厦、吉林九台农商行、四川锦城四支球队,山东男篮最大的挑战,就是浙江双雄。

联赛前十轮,山东男篮与广厦两次交手全败,与浙江经过加时惊险胜利。本次杯赛,广厦国手胡金秋、朱俊龙缺席,虽然只报名了14名球员,不过,他们手握三外援,孙铭徽、赵岩昊也都在列,实力不容小觑。

浙江男篮余嘉豪、程帅澎、陆文博三名主力进入国家集训队,吴前因伤出战成疑,但他们三名外援全部出战。

窗口期内,山东男篮与小外援威金顿解约,虽然试训了达拉斯·摩尔,但后者大概率赶不上杯赛。再加上高诗岩进入国家集训队,球队实力打了折扣。

从阵容上看,山东男篮由盖利和克里斯双外援领衔,米艾力、陆翊铭、刘毅、赵仕浩、张旭、郑晓垚等几名还没有在联赛中打过球的队员,将迎来今年的首次亮相。

“联赛是8人轮换和9人轮换,杯赛希望能够10人以上轮换。这次报名名单上80%的队员都会有出场机会,但能打多长时间,还是要看他们自己的表现。”邱彪说。

山东男篮与吉林、四川两队,本赛季在联赛还没有交手过,此次“切磋”也算是一次互相“摸底”。

国足合练,武磊依旧无法参与 百场纪念,何时才能到来?

记者 尹成君 报道

本周四晚上10点,中国队将在客场迎来与巴林队的世预赛。时间一天天紧迫,正在阿联酋迪拜进行集训的国足也进入战术演练阶段。从伊万第三堂训练课来看,国足的主力阵容基本上已经定型,在出征前受伤的几名球员也有不同程度的好转,但头号射手武磊依旧在康复中,如果不能及时复出,那么已经为中国队效力99场比赛的他,将无缘在今年步入“百场殿堂”。

本次国家队集训前,中国队的大多数球员先后经历了中超最后一轮以及亚冠精英赛第四轮,赛程紧密且身体疲惫,造成了多名国脚在关键时刻受伤。费南多与高准翼无法随队出征西亚,李源一、蒋光太和武磊勉强出征,但是近几天也只是以恢复训练为主,要想完全适应比赛节奏还不太现实。

在这几名伤员当中,情况最严重的当数武磊。这名中国国家队的头号射手刚刚结束了堪称完美的中超赛季,不仅在最后一轮

大放异彩帮助上海海港拿到中超冠军,自己也以34粒进球荣膺联赛射手榜首位。但是,就在他随全队马不停蹄地赶往日本参加亚冠精英赛时,他的右膝半月板伤势加重,无法上场比赛,只能提前回到上海接受治疗。

不过武磊在中国国家队的作用实在是太重要了,再加上此次赴西亚与巴林队比赛,直接关系到国足还有没有希望争取出线权,因此即便武磊伤势严重,国足主帅伊万还是抱了一丝希望,将他带在身边。

目前,武磊与队友一起已经在迪拜训练了四天左右,进行了三堂训练课。但是,武磊的伤势依旧很重,这三堂训练课他都“作壁上观”。与巴林队的比赛是国足计划中必须要抢分的一战,如果空手而归,那么跻身前四名从而晋级第二阶段的梦想要打水漂。

要想抢分,进球是必要条件,武磊作为头号射手,在本场比赛无法上场的话,局面将会更加严峻。

武磊自2010年首次代表国足参赛以来,已经为中国队踢了99场比赛,只差一场即将达到100场

里程碑。这对一名球员来说是值得纪念的荣誉。在中国队的历史上,目前出场次数最多的是李玮锋,一共112场。

随着年纪的增大,武磊的伤情越来越频繁。仅仅在上个月的世预赛18强赛上,他就因伤缺席了客场对澳大利亚队和主场对印尼队的比赛。武磊很想为国出战,甚至不惜打了封闭前往青岛请求上场,但是伊万最终没有同意。这一次,又逢国际比赛日,武磊再度旧伤复发,不知道他的百场纪念日将要推迟到何时。

编辑:魏银科 美编:杨晓健 组版:颜莉

精品资讯 订版电话 0531-85196204

高价收购名家字画

电话: 18866867078

地址: 舜耕路6-1号(泉城公园东门
北50米路东)大雅堂美术馆

挂失声明

◆喜达屋(济宁)酒店管理有限责任公司财务章3708833023747、公章3708833023744、法人章3708833023745遗失,声明作废。

◆山东万泉家居有限公司不慎丢失公章一枚,声明作废。

商讯

物流公司出售

正常行驶中的解放J6,420马力,13米半挂车一部。联系电话:18764076669

家政服务

◆家政13793180410

◆疏通改造86700184

广告订版电话

0531-85196204

收购字画

◆求购15864536825

南山区暖阳养老服务中心

开业特惠: 1800元/月

环境好,适合养生,有森林、菜地。设施安全,有电梯、娱乐活动室。

电话: 15066131390

地址: 济南市历城区西营镇李家庄338站牌

金龄健康·山东济南养老服务中心

●国品质,公办机构。
●全国养老服务先进单位、全国敬老文明号、济南市五星级养老机构。
●康养专区推出部分特价房,床位费低至1500元/月,部分床位8.5折优惠。
满一年赠送一个月床位费。

电话: 0531-82805587/5588

地址: 济南市市中区望岳路3668号

六福龙

悠然亭

悠然亭颐养中心(医养结合 双院一体)

市中、兴隆、钢城、青岛、滨州、东营、白沙7店联动

五星养老 国家试点 医保定点 医疗护理 康复理疗 7天试住

地址: 市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 电话: 88819955